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Številka: 410-111/2015-7     

Datum:   16. 3. 2015 

 

 

Zadeva:  Zaključni račun ČS Jarše za leto 2014 – sklep 5. seje Sveta ČS Jarše-objava na spletni 

strani ČS Jarše MOL 

 

 

Svet Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, je na svoji 5. seji dne, 11. 3. 2015, sprejel sklep 

št. 3/5 in s tem potrdil Zaključni račun Četrtne skupnosti Jarše za leto 2014. 

 

Svet Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, je sklenil, da se vsebinski del z naštetimi 

izvedenimi programi, ki so opisani v zaključnem računu ČS Jarše za leto 2014, objavi na spletni 

strani ČS Jarše MOL in v reviji Moj magazin: 

 

Svet ČS Jarše se je v letu 2014 sestal na osmih rednih, dveh izrednih sejah in imel eno dopisno sejo. 

Poleg tega so se člani sveta sestajali tudi na sejah delovnih teles, ki delujejo pri Svetu ČS Jarše ter na 

številnih drugih sestankih. Glede pregledovanja stanja in opozarjanja na pomanjkljivosti na komunalni 

infrastrukturi je bilo opravljenih 141 terenskih ogledov, prijav in predlogov, vezanih na vzdrževanje je 

bilo podanih 63 in 10 vezanih na promet ter 2 drugi prijavi. Prav tako je redno obravnavala vse 

predloge, pobude in mnenja, ki so jih posredovali občani četrtne skupnosti ter se do njih opredelila in 

če je reševanje preseglo pristojnost ČS Jarše, je te posredovala v pristojno reševanje ustreznim 

službam in organom MOL in drugim službam. Poleg obravnavanja aktualne problematike z območja 

četrtne skupnosti je oblikovala načrt izvajanja programov ČS Jarše vezanih na izvrševanje finančnega 

načrta za leto 2014 in register tveganj. ČS Jarše je spremljala izvajanje malih del, izvajala pa je tudi 

postopke javnega naročanja in finančno poslovala preko sistema INAR in MFERAC. ČS Jarše je 

največji poudarek posvečala stanju na terenu, varstvu okolja, spomladanski in jesenski čistilni akciji 

ČS Jarše ter čistilni akciji »Za lepšo Ljubljano 2014«. Svet ČS Jarše je v sodelovanju s pristojnim 

Odsekom za promet sprejel sklepe glede ureditve enosmernega prometnega režima na območju ČS 

Jarše. 

 
Cilj je bil spodbujanje kulturne in športne dejavnosti ter izobraževanja v četrtni skupnosti in s tem 

doseči kvalitetnejše in aktivnejše preživljanje prostega časa predvsem mladih, izboljšati počutje vseh 

občanov, razvijati kulturo medsebojnih odnosov, družabnost, povezanost občanov ter zaupanje in 

življenjske kvalitete, ki so pogoj vsakega pozitivnega razvoja in napredka, zato si je četrtna skupnost v 

sodelovanju z društvi in ustanovami zastavila izvedbo kulturnih in športnih programom ter programov 

za starejše občane na območju četrtne skupnosti. Tudi v letu 2014 se je nadaljevalo dobro sodelovanje 

in povezanost z osnovnimi šolami, vrtci, društvi ter ostalimi ustanovami na območju četrtne skupnosti.  

 

V okviru finančnega načrta je ČS Jarše v letu 2014 izvedla program srečanja upokojencev Društva 

upokojencev Nove Jarše, kjer je pogostila 56 njihovih članov starejših nad 80 let; Društva 

upokojencev Šmartno, kjer je pogostila 23 upokojencev ter srečanje in pogostitev 50 upokojencev 

Društva upokojencev Zelena jama. S tem je ČS Jarše navezala ter izboljšala sodelovanje z 

najstarejšimi občani.  

Dvodnevno prireditev »Dan ČS Jarše« je ČS Jarše organizirala v sodelovanju s Turističnim društvom 

Zelena jama, kjer je četrtna skupnost finančno poskrbela za organizacijo in izvedbo prireditve. 

Program se je odvijal v okviru dneva odprtih vrat Vojašnice Edvarda Peperka in pohoda ob žici 
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okupirane Ljubljane. Prireditev je bila namenjena občanom četrtne skupnosti in ostalim obiskovalcem 

ter pohodnikom, vrtcem, šolam in pripadnikom Slovenske vojske. Ocenjujemo, da je bilo na prireditvi 

nad 4.000 obiskovalcev in udeležencev. V programu so sodelovala različna društva, ki delujejo na 

območju četrtne skupnosti. V okviru dneva odprtih vrat Vojašnice Edvarda Peperka so obiskovalci 

spoznali delovanje, organiziranost in opremo slovenske vojske. Obiskovalci so si ogledali doskok 

padalcev, ki so prinesli slovensko zastavo. V vojašnico je prišlo tudi veliko motoristov, za katere je bil 

organiziran blagoslov. Vojašnica Edvarda Peperka je edina vojašnica v Ljubljani in je na območju ČS 

Jarše. Posebna pohvala je namenjena pripadnikom poveljstva 1. brigade Slovenske vojske, ki so bili 

pripravljeni sodelovati in vzpostaviti odlično medsebojno sodelovanje s četrtno skupnostjo in društvi.  

ČS Jarše je omogočila s projektom izobraževanja 176 učencem v vseh treh osnovnih šolah na območju 

ČS Jarše (OŠ Vide Pregarc, OŠ Jožeta Moškriča in OŠ Nove Jarše), 10 učiteljem in 13 prostovoljcev 

iz lokalnih društev (Turistično društvo Zelena jama, Društvo Interes in Sokolsko društvo Moste) 

izvedbo skupnih etnoloških delavnic »VsiSveti v ČS Jarše«. Etnološke delavnice so potekale v 

osnovnih šolah v drugi polovici meseca oktobra 2014, kjer so se učenci naučili izdelovati ikebane, 

cvetlične aranžmaje in svečke, pri tem so razvijali ročne in umske spretnosti, se učili natančnosti in 

medsebojnega sodelovanja. Učenci so izvedeli, kako so se v preteklosti prebivalci naše četrtne 

skupnosti, ki ima v bližini ljubljansko pokopališče Žale, ukvarjali z vzgojo cvetja in izdelavo sveč, kar 

so potem prodajali obiskovalcem Žal. Učenci osnovnih šol so v oktobru 2014 izvedli razstave svojih 

izdelkov in komemoracije ter na grobove odnesli na delavnicah izdelane aranžmaje. Projekt je bil v 

novembru dopolnjen z dodatno aktivnostjo, posaditvijo rož v okolici šol. Tako se bodo ob dnevu 

zemlje v aprilu 2015 učenci lahko razveselili cvetočih tulipanov in narcis, ki so jih sami posadili. 

ČS Jarše je pri doseganju zastavljenih ciljev na področju športa v sodelovanju z Gimnastičnim 

društvom Zelena jama organizirala dvodnevni mednarodni turnir XII. odprto prvenstvo v ženski 

športni gimnastiki. Tekmovanje je potekalo konec maja 2014 v dvorani Slovan na Kodeljevem. Na 

turnirju je  nastopilo 14 ekip iz 8 držav, skupaj 41 tekmovalk, iz Slovenije pa je sodelovalo 188 

tekmovalk, ekipa Gimnastičnega društva Zelena jama je osvojila 1. mesto. Gimnastično društvo izvaja 

mednarodno tekmovanje zato, da imajo tekmovalke v tej starostni kategoriji možnost sodelovanja na 

kvalitetnem tekmovanju, da se lahko primerjajo med seboj in da se društvu odpira možnost 

sodelovanja na mednarodnih tekmovanjih v tujini. ČS Jarše je v sodelovanju z Nogometnim klubom 

Šmartno izvedla program za mlade športnike in 120 mladim nogometašem v starosti 5-19 let kupila 

športno opremo. 

 

Glede na razpoložljiva finančna sredstva in realizacijo načrtovanih nalog za leto 2014 lahko ocenimo, 

da so bili zastavljeni cilji in programi izvedeni uspešno. V primerjavi s preteklimi leti se je izboljšalo 

sodelovanje z mestno upravo MOL, okrepilo se je sodelovanje s športnimi društvi in ustanovami z 

območja četrtne skupnosti ter povečalo število obiskovalcev na prireditvah. Sodelovanje se je zelo 

okrepilo in izboljšalo z Vojašnico Edvarda Peperka pri izvedbi skupnega programa, ki je potekal že 

tretje leto. 

ČS Jarše v sodelovanju z Vrtcem Jarše ni izvedla tradicionalne prireditve »Praznik Vrtca Jarše«, ki bi 

bila namenjena otrokom in staršem vseh štirih enot Vrtca Jarše ter ostalim občanom, saj prireditve ni 

bilo možno izvesti zaradi adaptacije vrtca.  

 

Glavni cilj ČS Jarše je bil skrb za ohranjanje, urejanje in izboljšanje stanja glede onesnaženosti 

zelenic, otroških igrišč 3. kategorije, parkov in parkirišč ter ureditev varnih pešpoti na območju četrtne 

skupnosti. ČS Jarše je za letni cilj dala največji poudarek na opravljanju rednih terenskih ogledov, 

skrbi za varstvo okolja in izvedbi spomladanske in jesenske čistilne akcije na območju četrtne 

skupnosti. 

V spomladanski čistilni akciji je četrtna skupnost počistila in uredila na območju Novih Jarš in Zelene 

jame večja parkirišča, pokosila in uredila nekatere zapuščene zelenice in okolico nekaterih otroških 

igrišč, ki se ne vzdržujejo zaradi neurejenega lastništva, obrezala grmičevja in počistila notranje 

brežine ob Šmartinski cesti ter očistila območje ob pešpoti od Bratislavske ceste do grosistične 

prodajalne Tuš na Leskoškovi cesti. V jesenski čistilni akciji pa je četrtna skupnost na istem območju 

kot spomladi počistila in pograbila odpadlo jesensko listje in ostalo nesnago. ČS Jarše je poskrbela za 

ohranjanje, urejanje in izboljšanje stanja glede onesnaženosti zelenic, otroških igrišč, parkirnih 

prostorov in parkov ter ureditev varnih pešpoti v četrtni skupnosti. Turistično društvo Zelena jama  je  
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sodelovalo s Četrtno skupnostjo Jarše in Vojašnico Edvarda Peperka, šolami, ostalimi društvi in 

občani v čistilni akciji »ZA LEPŠO LJUBLJANO«, kjer je za lepše okolje poskrbelo okrog 100 

udeležencev. ČS Jarše se je prizadevala tudi za učinkovito in odgovorno ravnanja z odpadki in za 

ločeno zbiranje odpadkov, da bi s tem zmanjšala količino odpadkov in število nelegalnih oziroma 

črnih odlagališč odpadkov.  

ČS Jarše je dosegla zastavljene cilje, ker je velik del sredstev namenila izvedbi letnega plana malih 

del, ki ga je oblikovala v skladu s 6. členom Odloka o financiranju četrtnih skupnosti v Mestni občini 

Ljubljana (Uradni list RS, št. 92/07, 11/09) in je bil vključen v finančni načrt Oddelka za predšolsko 

vzgojo in izobraževanje, kot pristojnega organa MU MOL, ki je dela izvedel. V okviru plana malih del 

je četrtna skupnost poskrbela za nakup in montažo igral ter ureditev otroškega igrišča pri Osnovni šoli 

Nove Jarše. S tem je šolskim in drugim otrokom zagotovila prijetno druženje in igranje ter zabavo na 

igrišču. 

V ČS Jarše so v preteklosti velik problem v naselju Nove Jarše predstavljali nakupovalni vozički 

bližnjih trgovin, ki so jih po zelenicah, parkiriščih, igriščih in naselju Nove Jarše puščali kupci. Nekaj 

let je ČS Jarše redno o tem opozarjala občane in obveščala trgovine glede odstranitve nakupovalnih 

vozičkov. Od leta 2011 dalje ima ČS Jarše z Mercatorjem in Intersparom sklenjen dogovor o 

sodelovanju pri pobiranju nakupovalnih vozičkov v naselju Nove Jarše in je v ta namen predlagala 

svojega občana, ki pobira nakupovalne vozičke po naselju in ga nakupovalna centra za njegovo delo 

skromno nagradita. Konec leta 2013 je Mercator dogovor prekinil in na vozičke namestil sistem za 

kovance. 

 

 

 S spoštovanjem.                                                                                                       

 

                                                                                                       mag. Bojan Hajdinjak 

                                                                                                   predsednik Sveta ČS Jarše                                                 

 

 

 


